Autarquia Municipal de Transito de Trairi

RUA FORTUNATO BARROSO, 991 - BOA ESPERANÇA - CEP: 62690-000 - Trairi\CE

CNPJ: 22.072.215/0001-50 - Tel: - Site: www.amt.trairi.ce.gov.br

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 02010098 - DATA: 02/01/2023 - VALOR: R\$ 92,72

UNIDADE GESTORA	ÓRGÃO
	13 - AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRANSITO
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA	PROJETO ATIVIDADE
13.01 - AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRANSITO	2.073 - FUNCIONAMENTO DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRANSITO DE TRAIRI - AMTT
	· ·

NATUREZA

3.3.90.92.00 - DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES

FORNECEDOR

07.047.251/0001-70 - COMPANHIA ENERGETICA DO CEARA - ENEL

FONTE DE RECURSO

-

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

VALOR QUE SE EMPENHA P/ FAZER FACE AS DESPESAS COM SERVICOS DE TARIFA DE ENERGIA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRANSITO, DESTE MUNICIPIO, ALUSIVO A DESPESA DE EXERCICIO ANTERIOR.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO					
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR	
03/01/2023	LIQUIDAÇÃO		2023	92,72	
Quantidade:1			Total: 92,72		



RUA FORTUNATO BARROSO, 991 - BOA ESPERANÇA - CEP: 62690-000 - Trairi\CE